








23/06/2023, 15:13 Fwd: Re: QUESTIONAMENTO PARA PREGÃO DE SEGURO DAS AMBULANCIAS NOVAS

about:blank 1/1

23 de junho de 2023 13:12

Fwd: Re: QUESTIONAMENTO PARA PREGÃO DE SEGURO DAS AMBULANCIAS NOVAS

"Rosangela de Lima" <rosangela.lima@taboaodaserra.sp.gov.br>

Para: "Thiago Rosario" <thiago.rosario@taboaodaserra.sp.gov.br>

Cc: "Juliana Csantos" <juliana.csantos@taboaodaserra.sp.gov.br>

Boa tarde

Em resposta aos questionamentos das empresas  GENTE SEGURADORA S A e MVX3 Negócios Públicos e 
Corretora de Seguros, segue abaixo conforme respondido pelo responsável técnico.
Referente ao questionamento de valor determinado de R$ 269.000,00 para os itens 6 (BHO6A53) e 7 
(FVG7B86), segue nota fiscal anexa.

Att

-------- Mensagem original --------
Assunto: Re: QUESTIONAMENTO PARA PREGÃO DE SEGURO DAS AMBULANCIAS NOVAS
Data: 23-06-2023 12:40
De: samu.adm@ts.sp.gov.br
Para: Rosangela de Lima <rosangela.lima@taboaodaserra.sp.gov.br>
Cópia: Samu <samu@taboaodaserra.sp.gov.br>, Juliana Csantos 
<juliana.csantos@taboaodaserra.sp.gov.br>

Em 2023-06-23 10:03, Rosangela de Lima escreveu:

Bom dia
 Conforme contato telefônico com Dr. Gerson, está autorizado ao Sr. > Junior responder os 
questionamentos abaixo.
 Solicito que seja respondido em forma de CI e enviado anexo assinado > neste email, até as 
12:00 de hoje 23/06/2023
 > Pregão E-039/2023 - Processo nº 9103/2023.
 OBJETO: “CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS > DE SEGURO PARA 
AUTOMÓVEIS (KWID E AMBULÂNCIA)DA SECRETARIA MUNICIPAL DE > ASSISTÊNCIA SOCIAL E SECRETARIA DE 
SAÚDE”.
 > > 01 - Os veículos possuem logotipo/adesivo ?
 02 - Os veículos possuem controle de entrada e saída ?
 03 - Os veículos possuem contrato de manutenção ?
 04 - Os veículos rodam nos estados de MG e RJ ?
 05 - Os veículos rodam fora do horário de expediente desta Prefeitura > ou aos finais de 
semana ou feriados ?
 06 - Os motoristas são terceirizados ou concursados ?
 > No aguardo
 Att

BOA TARDE
RESPOSTAS AS PERGUNTAS SOLICITADAS

01 SIM
02 SIM
03 NÃO
04 NÃO
05 SIM
06 CONCURSADOS DESDE JA AGRADEÇO

RT LILIANE/SAMU.

-- Rosangela de Lima
Prefeitura Municipal de Taboão da Serra
Saúde
Contatos: (11) 4701-0110
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23 de junho de 2023 11:01

Re: Fwd: Pedido de Esclarecimento - Pregão Eletrônico 39/2023 - Seguro

"Cida - Depto. Financeiro - SAS" <maria.aoliveira@taboaodaserra.sp.gov.br>

Para: thiago.rosario@taboaodaserra.sp.gov.br

Cc: "SAS" <sas@taboaodaserra.sp.gov.br>

Bom dia!

Seguem as respostas:

01 - Os veículos possuem logotipo/adesivo ? SIM

02 - Os veículos possuem controle de entrada e saída ? SIM

03 - Os veículos possuem contrato de manutenção ? NÃO

04 - Os veículos rodam nos estados de MG e RJ ? NÃO

05 - Os veículos rodam fora do horário de expediente desta Prefeitura
ou aos finais de semana ou feriados ? SIM

06 - Os motoristas são terceirizados ou concursados ? CONCURSADOS E DE LIVRE NOMEAÇÃO

07 - Os motoristas possuem curso de direção defensiva ? NÃO

08 - Por não constarem na tabela fipe, informar se poderá ser
utilizado o valor determinado de R$ 269.000,00 para os itens 6 (BHO6A53)
e 7 (FVG7B86) ? ESSES ITENS NÃO PERTENCEM A ESTA SECRETARIA.

Ficamos a disposição.
Att,

Maria Aparecida de Oliveira
Gestão do Fundo Municipal de Assistência Social
Prefeitura Municipal de Taboão da Serra
Fone: (11) 4138-8040

Em 2023-06-23 10:04, thiago.rosario@taboaodaserra.sp.gov.br escreveu:

-------- Mensagem original --------
Assunto: Fwd: Pedido de Esclarecimento - Pregão Eletrônico 39/2023 - Seguro
Data: 2023-06-22 08:19
De: roberto.amoraes@taboaodaserra.sp.gov.br
Para: Thiago Rosario <thiago.rosario@taboaodaserra.sp.gov.br>

-------- Mensagem original --------
Assunto: Pedido de Esclarecimento - Pregão Eletrônico 39/2023 - Seguro
Data: 2023-06-21 19:44
De: Rodrigo Rondon <rodrigo@mvxseguros.com.br>
Para: roberto.amoraes@taboaodaserra.sp.gov.br, Rosangela de Lima
<rosangela.lima@taboaodaserra.sp.gov.br>, Juliana Csantos
<juliana.csantos@taboaodaserra.sp.gov.br>, Licitação Licitação <licitacao@mvxseguros.com.br>

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
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22 de junho de 2023 08:19

Fwd: Pedido de Esclarecimento - Pregão Eletrônico 39/2023 - Seguro

roberto.amoraes@taboaodaserra.sp.gov.br

Para: "Thiago Rosario" <thiago.rosario@taboaodaserra.sp.gov.br>

-------- Mensagem original --------
Assunto: Pedido de Esclarecimento - Pregão Eletrônico 39/2023 - Seguro
Data: 2023-06-21 19:44
De: Rodrigo Rondon <rodrigo@mvxseguros.com.br>
Para: roberto.amoraes@taboaodaserra.sp.gov.br, Rosangela de Lima 
<rosangela.lima@taboaodaserra.sp.gov.br>, Juliana Csantos 
<juliana.csantos@taboaodaserra.sp.gov.br>, Licitação Licitação <licitacao@mvxseguros.com.br>

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

PREFEITURA MUNICIPAL DE TABOÃO DE SERRA

PREGÃO ELETRÔNICO N° 39/2023
SESSÃO 26/06/2022 ÀS 9HS

CONTRATAÇÃO DE SEGURO DE VEÍCULOS

Sr(a). Pregoeiro(a), boa tarde.

A empresa MVX3 Negócios Públicos e Corretora de Seguros, CNPJ:
26.672.610/0001-25, com o intuito na participação do referido certame,
solicitamos gentilmente que sejam esclarecidos os pontos a seguir
especificados, pois são pré-requisitos indispensáveis para
participação.

01 - Os veículos possuem logotipo/adesivo ?

02 - Os veículos possuem controle de entrada e saída ?

03 - Os veículos possuem contrato de manutenção ?

04 - Os veículos rodam nos estados de MG e RJ ?

05 - Os veículos rodam fora do horário de expediente desta Prefeitura
ou aos finais de semana ou feriados ?

06 - Os motoristas são terceirizados ou concursados ?

07 - Os motoristas possuem curso de direção defensiva ?

08 - Por não constarem na tabela fipe, informar se poderá ser
utilizado o valor determinado de R$ 269.000,00 para os itens 6 (BHO6A53)
e 7 (FVG7B86) ?
Caso não, informar o valor determinado a ser utilizado ou informar o
valor constante na nota fiscal de aquisição dos veículos.
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Número do Processo
9103/2023

Situação
Aguardando Abertura

Número do Edital
E-039/2023

Esclarecimentos

chevron_leftVoltar para listagem

ACESSAR more_vert

EsclarecDados da Licitação Dados do Edital Itens

20/06/2023 22:00

D. P. QUARTAROLO GERENCIAMENTO DE FROTAS EIRELITipo:

Prezados, boa noit…Data:

NãoNome:

Respondido

reply search
22/06/2023 15:47

GENTE SEGURADORA S ATipo:

Boa tarde! Para via…Data:

NãoNome:

Aguardando Resposta

reply search
22/06/2023 15:48

GENTE SEGURADORA S ATipo:

Boa tarde! Para via…Data:

NãoNome:

Aguardando Resposta

reply search
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exit_to_app Sair

Detalhe Esclarecimento

Data
22/06/2023 15:47:21

Empresa
GENTE SEGURADORA S A

Situação
Aguardando Resposta

Assunto Esclarecimento
Boa tarde! Para viabilizar nossa participação no certame, encaminhamos os seguintes
esclarecimentos: 01 - Os veículos possuem logotipo/adesivo ? 02 - Os veículos possuem controle de
entrada e saída ? 03 - Os veículos possuem contrato de manutenção ? 04 - Os veículos rodam nos
estados de MG e RJ ?

close
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Detalhe Esclarecimento

Data
22/06/2023 15:48:13

Empresa
GENTE SEGURADORA S A

Situação
Aguardando Resposta

Assunto Esclarecimento
Boa tarde! Para viabilizar nossa participação no certame, encaminhamos os seguintes
esclarecimentos: 08 - Por não constarem na tabela fipe, informar se poderá ser utilizado o valor
determinado de R$ 269.000,00 para os itens 6 (BHO6A53) e 7 (FVG7B86) ? Caso não, informar o
valor determinado a ser utilizado ou informar o valor constante na nota fiscal de aquisição dos
veículos.
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